

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Balmazújváros Város Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság ülésén 2009. február 10-én.

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Hivatal részéről:** Leiter Katalin osztályvezető

*Varga László a Bizottság elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd megállapította, hogy a Bizottság határozatképes.*

***Leiter Katalin osztályvezető tájékoztatta a Bizottság tagjait, hogy a 2008. évi költségvetési rendeletmódosítás nem szerepel a kiküldött anyagban. A Magyar Államkincstár nem bocsátott rendelkezésünkre minden adatot ahhoz, hogy a 2008. évi rendeletmódosítást el tudjuk készíteni. Valószínű, hogy ez a napirendi pont egy rendkívüli ülésen fog megtárgyalásra kerülni.***

***Varga László a Bizottság elnöke javasolja a 2008. évi költségvetési rendeletmódosítást levenni a napirendi pontok közül.***

*Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal elfogadta a módosított napirendi pontokat.*

**1./ Napirendi pont: Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról.**

***Leiter Katalin osztályvezető***

Javítással szeretném kezdeni a beszámolómat. A szöveges indoklás 7. oldalán szerepel a működési hiány 283.606eFt, ez 277.674eFt-ra szeretném módosítani. A rendeletben és a táblázatokban a helyes összeg szerepel, csak a szöveges részben nem. A bevételekről annyit szeretnék mondani, hogy a saját bevételeink csökkentek, ennek oka az, hogy az ELAMEN Rt. vállalta, a nyáron megkötött szerződésében, hogy minden intézményben felszereli a mérőórákat, ennek következményeként nem fogjuk számlázni a közüzemi díjakat. Az önkormányzati támogatást tekintve, ha az előző évvel összehasonlítjuk 94.000eFt-os csökkenést tapasztalhatunk. A kiadási oldalon is csökkenés található, mivel a 13. havi fizetést nem kell betervezni, ez városi szinten több, mint 100.000eFt-os kiadáscsökkenést eredményez. Minden normatívánál tapasztalható csökkenés. Az SZJA és az SZJA átengedett részénél egy 26.000eFt-os növekedés tapasztalható a tavalyi évhez képest. A felhalmozási bevételeknél szinte ugyanazokat a tételeket tudtuk betervezni, amit előző évben, hiszen több vagyontárgy értékesítésével nem számolhatunk, illetve nem keletkeztek olyan eszközök, amiből a bérbeadásából többletbevétel keletkezhetne. Gazdasági társaságnál várhatóan a Balmaz-InterCOM Kft. 9.784eFt-ot és a Halomalja Kft 3.394eFt-ot fog tudni visszaadni az önkormányzat által biztosított tulajdonosi kölcsönből. A kiadások tervezésénél nincsenek változások, személyi juttatásoknál nem változtak sem a közalkalmazotti illetmények sem a köztisztviselői illetmények. Nem tartalmazza a költségvetés a kereset-kiegészítésként járó összeget a közalkalmazottak és köztisztviselők tekintetében, hiszen az új rendelkezés szerint minden hónapban a Magyar Államkincstár számfejtí, az adott havi bér egy tizenketted részét. A dologi kiadásoknál azokban az esetekben, ahol szerződéses kötelezettségünk van, ott a szerződésben foglalt összegekkel számoltunk, más esetekben a 2008. évi tapasztalati adatokból. Legnagyobb változás a 2009-es évi költségvetésben a szociális szférában

mutatkozik meg. Vannak ellátási formák, ahol maradt az évek óta fennálló arány, 10 % önkormányzati forráshoz 90 %-os állami támogatást kapunk. A rendszeres szociális segélyesek közül az aktív korúakat nem rendszeres szociális segély illeti meg, hanem rendelkezésre állási támogatás. Itt 20 %-ot kell az önkormányzatnak biztosítani, 80 % az állami támogatás. A legnagyobb mértékű változás a közcélú foglalkoztatásban van, ami összeg függ a RÁT támogatással. Ezeket az embereket lehet közcélú munkára kiközvetíteni, s amennyiben dolgoznak a bérük járulékainak 95 %-át biztosítja a központi költségvetés, és 5 %-os önkormányzati forrás szükséges hozzá. Tavaly korlátolt rendszer volt a közcélú foglalkoztatásban, 39.000eFt-ot kaptunk rá, ez kb. 38-39 ember foglalkoztatását tette lehetővé, most pedig közel 300 ember foglalkoztatásával élhet az önkormányzat, ez több mint 200.000eFt-os bevételi forrást jelent. Próbáltuk a kamatokat, mind bevételi, mind kiadási oldalon prognosztizálni. Tegnap kaptunk az OTP-től egy levelet, hogy a szennyvízberuházásra felvett hitelünket más módon számítják, és kb. 7.000eFt-al növelni fogja a kamatfizetési kötelezettséget.

***Ift. Tar István bizottsági tag***

Milyen hitelei vannak az önkormányzatnak?

***Leiter Katalin osztályvezető***

Van a hivatali autó lízingelése, 1.506.000eFt a Víziközmű Társulattól átvett hitel, ebből 722.000eFt lesz, amit az óvadékképzésből fogunk törleszteni, 784.000eFt az LTP, amit a lakosok fognak 2013-ig befizetni. Ennek a kamatát 50.000eFt-ra állapítottuk meg, de ez már 57.000eFt-ra módosul. A másfél milliárd forint kötvény, - ennek a tőketörlesztése majd 2010. második félévében kezdődik -, és 2009. januárban testületi döntés alapján a Balmazenergiától átvett hitel. Működési hiány összege 277.674eFt, amiből 165.704eFt-ot tudunk zárolni. Az ÖNHIKI-re szeretnénk pályázni, ezért van a határozati javaslatban felsorolva, hogy mit tekintünk felhalmozási bevételnek.

***Szegedi Lajos bizottsági tag***

Meg szeretném kérdezni, hogy a tavalyihoz képest mennyivel több az aktív szociális segélyesek száma, akik aktívan foglalkoztathatók?

***Leiter Katalin osztályvezető***

Tavaly nem az szabott korlátot, hogy mennyien vannak, hanem a pénzügyi korlát 39 főre volt megszabva. Jelenleg 275 fő van betervezve, hogy foglalkoztatva lesz.

***Varga László bizottság elnöke***

Esélyt látunk az ÖNHIKI-re pályázni.

***Leiter Katalin osztályvezető***

Véleményem az, hogy van esélyünk pályázni, és bízom benne, hogy jogosultak leszünk az ÖNHIKI-re.

*Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 4 igen, 1 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot.*

**4/2009. (II. 10.) számú határozat**

**Balmazújváros Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról.**

Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság „Balmazújváros Város Önkormányzata 2009. évi költségvetési rendeletének elfogadásáról” szóló előterjesztés elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**2./ Napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi üzleti tervének elfogadása.**

***Leiter Katalin osztályvezető***

Mivel működési támogatást csak közhasznú szervezetnek adhatunk, a holdingnak közvetlenül nem adhatunk pénzt, mert ő egy vállalkozás, neki számlát kellene kibocsátani, hogy adhassunk neki pénzt.

***Varga László bizottság elnöke***

A holding, mivel bevételt orientált cég, véleményem szerint jóval szélesebb vállalkozási körrel bírhat, mint egy Kht.

*Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 3 igen, 2 tartózkodással meghozta az alábbi határozatot.*

**5/2009. (II. 10.) számú határozat**

**Az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi üzleti tervének elfogadása.**

Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság „az önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2009. évi üzleti tervének elfogadása” tárgyában szóló előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

***Leiter Katalin osztályvezető távozott az ülésről.***

**3./ Napirendi pont: Előterjesztés a „Balmazújváros a madarak városa”jelige létrehozása tárgyában.**

***Varga László bizottság elnöke***

Táblákat szeretnénk elhelyezni minden intézményen, hogy a város megkaphassa a „Madarak városa” nevet. Ehhez kapcsolható a Nagyszik rehabilitációja, a szilárd- és folyékonyhulladék telep rekonstrukciója, a Veres Péter Emlékparkban tanösvény és odúpark kialakítása. Szakmai segítséget ad hozzá a BAKCSÓ Egyesület, és a Magyar Madártani Egyesület.

*Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság 5 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot.*

**6/2009. (II. 10.) számú határozat**

**A „Balmazújváros a madarak városa”jelige létrehozása tárgyában.**

Balmazújváros Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Idegenforgalmi Bizottság a „Balmazújváros a madarak városa”jelige létrehozása tárgyában” szóló előterjesztés elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**4./ Napirendi pont: Mezőőri szolgálat 2008. évi költség felhasználása tárgyában.**

***Nemes László városi mezőgazdász***

A FM-nél beszéltem a Dr. Szabó Ernővel, aki a mezőőrök szakmai felügyeletével és a pénzügyi részével is foglalkozik. Dr. Szabó Ernő elmondta, hogy arra van kilátás, hogy a negyedik negyedévet teljes mértékben finanszírozza az állam. A tervezet azt jelenti, amit év elején a pénzügyi osztály tervezett, a forrásteljesítés azt jelenti, hogy 4.546.100,-Ft folyt be a mezőőri járulékból, az FM befizetett 2.250eFt-ot. A ráfordításnál pedig azt jelenti, hogy év közben miből, mire és mennyit költött az önkormányzat, ami összesen 10.405.727,-Ft.

***Szegedi Lajos bizottsági tag***

Az önkormányzat által beszédhető járulék 2,5 millió forint kellene, hogy legyen, de ez nem teljesült egyik évben sem. Az önkormányzat részéről a gond az, hogy ez adók módjára nem behajtható.

***K. m. f.***

*Mivel több kérdés és hozzászólás nem hangzott el Varga László a bizottság elnöke bezárta az ülsét.*

**Kányási Andrásné**  
*jegyzőkönyvvezető*

**Varga László**  
*bizottság elnöke*